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Навроцький хоче позбавити Зеленського
найвищої нагороди Польщі: у чому причина
Ірина Нестерова 13:00, 29.05.26 4 хв. 3576
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Президент Польщі не задоволений, що Зеленський присвоїв почесне
найменування "імені Героїв УПА" одному з підрозділів.

Навроцький заявив, що ініціює позбавлення Зеленського Ордена Білого Орла / колаж УНІАН, скриншоти
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Зеленський присвоїв одному з підрозділів найменування "імені Героїв УПА"
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Президент Польщі Кароль Навроцький заявив, що ініціює позбавлення президента України

Володимира Зеленського найвищої державної нагороди Польщі - Ордена Білого Орла.

Причина - рішення українського лідера присвоїти почесне найменування "імені Героїв УПА"

Окремому центру спеціальних операцій "Північ" Сил спеціальних операцій ЗСУ. Про це пише

Polskie Radio 24.

За словами Навроцького, він звернувся з відповідним проханням до Капітули Ордена Білого

Орла, засідання якої відбудеться 8 червня.

"Капітула Ордена Білого Орла збереться 8 червня, і я запропонував, щоб одним із питань

порядку денного було позбавлення президента Зеленського ордена Білого Орла", – сказав

він журналістам і додав, що остаточне рішення лишається за ним, однак капітула має

зібратися.

Навроцький підкреслив, що "глорифікація УПА – це те, що дало російській пропаганді багато

кисню для дезінформації". Також він зазначив, що у стратегічному сенсі підтримка України в

її спротиві Росії та "бандиту, яким є Володимир Путін", є стратегічною метою Польщі, однак,

наголосив, "так не будуються відносини між народами".

"Це також доказ того, що ті, хто говорив, що Україна повинна вступати до Європейського

Союзу без жодних очікувань, дуже помилялися. Президент Зеленський довів, що Україна в

ментальному сенсі, у питанні глорифікації бандитів, убивць з Української повстанської армії,

не готова бути частиною європейської родини", - сказав президент Польщі.

Також з відповідною заявою виступило Міністерство закордонних справ Польщі. У відомстві

підкреслили, що "однозначно негативно оцінюють" рішення про присвоєння одному з

українських військових підрозділів звання "Героїв УПА".

"Це рішення ранить пам’ять жертв цієї організації та підриває діалог між нашими народами.

Його може використати російська пропаганда, яка хоче розділити нас та підірвати підтримку

оборонної України. Ми порушуємо це питання в переговорах з нашими українськими

партнерами", – йдеться у заяві міністерства.

На скандал відреагував і прем'єр-міністр Польщі Дональд Туск.

"Якщо ми будемо сваритися через минуле, хтось інший виграє майбутнє. Президент України

має нарешті це зрозуміти. Поляки також. Поки не пізно!" - закликав він у мережі Х.

Як відомо, у середу, 27 травня, президент України Зеленський присвоїв указом

найменування "імені Героїв УПА" Окремому центру спеціальних операцій "Північ" Сил

спеціальних операцій ЗСУ.

"З метою відновлення історичних традицій національного війська, зважаючи на зразкове

виконання покладених завдань під час захисту територіальної цілісності та незалежності

України, постановляю: присвоїти Окремому центру спеціальних операцій "Північ" Сил

спеціальних операцій Збройних сил України почесне найменування "імені Героїв УПА" та

надалі іменувати його – Окремий центр спеціальних операцій "Північ" імені Героїв УПА Сил

спеціальних операцій ЗСУ", - йдеться в указі.

Як повідомляв раніше УНІАН, навесні 2023 року у Варшаві попередній президент Польщі

Анджей Дуда вручив Зеленському найвищу та одну з найстаріших держнагород - Орден

Білого Орла.

У канцелярії президента Польщі повідомляли, що Зеленського нагороджують "за заслуги у

поглибленні відносин між Польщею та Україною, безпекову діяльність, стійкість у захисті

прав людини".

У НАТО відреагували на падіння російського дрона на будинок у Румунії

НАТО готує фортецю у Балтійському морі, щоб стримувати Росію, - Politico

Китай будує в пустелі військовий комплекс для відповіді на ядерний удар США, – Reuters

(фото)
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13:02 Євродепутат Галер закликав ЄС
посилити санкції проти російської
продукції та олігархів

12:56 Чи нормально говорити із самим
собою: психологи здивували поясненням

12:55 Які смартфони отримали HyperOS
3.1: перелік усіх пристроїв Xiaomi, Redmi і
Poco

12:51 Залишилось 60 тисяч жителів:
Прокудін розповів, як виживає Херсон

12:44 "Дуже боялася камери": Мішина
розсекретила несподівані факти про себе

12:41 У 25-метровому тунелі в Греції
знайшли невідому істоту, що чіплялася за
стіни

12:30 Скільки разів на рік треба проходити
ВЛК під час війни: пояснення адвоката

12:27 Понад 40 тисяч пляшок: Грузія
виставить на аукціон колекцію вин Сталіна

12:19 Китайське авто змагалося з BMW та
Audi на дорозі з ямами і перемогло
несподіваним способом

11:59 Alyona alyona розповіла про
проблеми зі здоров'ям

11:53 "Тиха смерть": українські роботи
змушують окупантів відступати у паніці, -
CNN

11:40 Одну з найамбітніших та
найочікуваніших ігор 2026 року перенесли
на 2027-й

11:21 9 жалюгідних способів, якими
емоційно незрілі люди уникають
відповідальності

11:20 HBO показав офіційний трейлер
третього сезону "Дому дракона" (відео)

11:09 Китайський інженер 13 років
виманював секрети США та Японії для
масштабного проєкту

10:59 Трамп близький до ожиріння:
особистий лікар розкрив висновки
досліджень

10:45 Росія прямими влучаннями
десятків "Шахедів" зруйнувала вокзал у
Шостці

10:36 Виконавець хіта "Смарагдове небо"
одружився (фото)

10:30 Синоптики повідомили, яким буде
літо 2026 в Україні: чи очікувати пекельної
спеки

10:24 Дрони "рознесли"
аеродром РФ в Таганрозі: Мадяр розкрив
втрати (відео)

10:15 Дієтологиня назвала 7 "корисних"
сніданків, які насправді підвищують цукор
у крові

10:05 Українські виші набирають
популярності: у Міносвіти розповіли про
нову тенденцію

10:00 З 1 червня в
Україні перерахують пенсії деяким
одержувачам: у ПФУ назвали можливі
зміни

09:57 Легенда залишає небо: у США
визначились, хто замінить A-10 Warthog

09:35 Сірникова головоломка з двома
ходами: рівняння має несподіване рішення

09:21 Над Сибіром стався надпотужний
вибух і вчені десятиліттями не могли
розгадати його таємницю

09:17 Крихітна країна НАТО готується до
ймовірної війни з Росією, - WSJ

09:00 Ці жінки вже внесені до баз даних
ТЦК: кого можуть мобілізувати з 1 червня
2026

08:48 "У дуже скрутному становищі":
українські дрони "розносять" російський
тил, - WP

08:34 Вибух ракети Blue Origin серйозно
зашкодив планам NASA колонізувати
Місяць

08:20 Гороскоп на 30 травня за картами
Таро: Водоліям - творчість, Терезам - зміна
планів

08:10 Гороскоп на 30 травня: Скорпіонам -
образи та розчарування, Стрільцям - стрес

08:00 Скільки нарахують пенсії, якщо стаж
42-45 років: правила з 1 червня

07:32 Дрони навідались до Таганрога та
Армавіра й влаштували "бавовну"

07:22 Скляні кришки сковорідок завжди
будуть чистими: як цього досягти

06:30 Троїцька батьківська субота 2026:
що можна і не можна робити, як молитися,
як поминати

06:19 Чи можна давати коту морозиво:
ветеринар відповів на популярне питання

06:00 30 травня: церковне свято сьогодні,
що не можна робити у один з головних
батьківських днів

05:39 Курс валют в Україні сьогодні:
скільки коштують долар і євро 30 травня

05:15 Притягують людей, як магніт: 4 дати
народження найчарівніших особистостей

05:00 Одночасно 3 свята в Україні: що
відзначаємо 30 травня і куди не можна
ходити

04:20 В Tesla назвали справжню причину
зняття з виробництва Model S та Model X

03:30 Чи можна "прискорити" зарядку
телефону, підключивши кабель і
бездротову зарядку одночасно

02:59 У Саудівській Аравії знайшли
золотий скарб віком 1200 років: хто його
сховав

02:28 Як зменшити біль у колінах і стопах:
фізіотерапевтка назвала 2 ефективні
техніки ходьби
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Війна в Україні . Бронь від мобілізації в червні 2026 . Скільки разів на рік треба проходити ВЛК . Наталія Мосейчук + . Мобілізація з 1 червня .

Відстрочка від мобілізації з 1 червня

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Новини Одеси . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Пенсія зі стажем 40 років . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .

Яка пенсія при стажі 30 років . Тарифи на газ . Чи входить у стаж робота в Росії . Укрзалізниця

Прогноз погоди . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць . Погода на червень 2026 .

Синоптик . Яким буде літо 2026

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Місячний календар стрижок на червень 2026

Лайфхаки . Як зняти набряк ніг у домашніх умовах . Як зробити сметану вдома . Який засіб зніме жовтий наліт на ПВХ .

Які заготовки можна зробити з молодих шишок

Яке сьогодні свято . Церковний календар на червень 2026 . Церковне свято 28 травня . Церковне свято 29 травня .

Свята та вихідні у червні

Lite . Рецепт . Зірки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки

Сад-город . Як позбутися слимаків . Що покласти в лунку під час висаджування кабачків . Місячний посівний календар на червень 2026 .

Як приготувати добриво для томатів . Як назавжди позбутися дротяника . Чим підгодувати полуницю під час цвітіння

Рецепти . Шкільна піца . Тісто для смажених пиріжків . Курячі котлети без яєць та хліба
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